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Montevideo, 22 de enero de 2019,

Respuestas a consultas realizadas en relacién con la Licitaciéon POblica N°
203/2018 para Remodelacion del Departamento de Emergencia Ginecologico -
Obstatrico Edificio Maternidad -Centro Hospitalaric Pereira Rossell-.

CONSULTAS N° 1

e Recaudos Grdficos - En la memoria se detalla las piezas entregadas y faltan
las siguientes en ambas opciones :
Planta de Acond. Sanitario — Abastecimiento
Planta de Acond. Sanitaric — Desagilie Existente
Detalles de Acond. Sanitario — Abastecimiento
Planta de Acond. Térmico Existente
Planta de Gases Medicinales

Respuesta:
Se enviaron Planos de Antecedentes version PDF de ACONDICIONAMIENTO
SANITARIO: ABASTECIMIENTO, DESAGUE; ACONDICIONAMIENTO TERMICO.

e Poliductos- En |la pagina 15 se detallan los poliductos a incorporar en las
salas de operaciones, en las plantas no estan indicadas dichas salas.

Respuesta: Fse pamofo de la pdging 15 de la Memoeria Descriptiva: "En cada
sala.......de gases medicinales y fomacormentes.” no comesponde a esta obra, NO
TENERLO EN CUENTA. Los POLIDUCTOS que se insfalaran estardn ubicados en SALA DE
REANIMACION - PROCEDIMIENTOS y SALA DE OBSERVACION.

¢ Cerramientos de Cristal - Cuando habila de cerramiento de cristal en boxes
de inodoros y duchas (locales N°10, 11 y 13). A que cerramientos se
refiere?

Respuesta: £l fexto no se comesponde con locales de esfa obra, aclardgndase que 10s
cerramientos de cristal se refieren especificamente a fas mamparas de las duchas de
los servicios higiénicos que fienen.

¢ Planillas Opcién 2 - No tenemos planillas del proyecto Opcion 2 (aluminio,
carpinteria, mesadas, acero inox.). Algunas planillas son iguales a la opcién
1 pero agradecemos si pueden enviarlas para evitar confusiones.

Respuesta: Se envian planillas solicitadas.

e Varios
- Se solicita cotizar sefialética segun pilanilla, no hay planilla.
- Los extintores a cotizar son ABC o CO2, no queda claro.
- Agradecemos que nos envien los recaudos en formato dwg.
- Se debe presentar dos rubrados? Uno para cada opcion?
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Respuesta:

-Se adjuntaron planillas de Sefalética.

-Los extintores son ABC.

-Se enviaron oportunamente los archivos dwg.

-Si, se deben presentar dos rubrados, uno por cada Opcidn.
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